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６月25日(金)に、男鹿南中学校と本校の合同開催で、キャリア教育
の一環として、「中学生向け地域企業ガイダンス」を行いました。本
校としては初めての試みです。地元企業を改めて知る機会となり、地
元を意識した意義深いガイダンスとなりました。この経験をもとに、
将来的に少しでも若者の県内定着が促進されればと思います。当日は、
男鹿市をはじめ県内企業28社が集結しました。生徒は各企業ブースを
20分×３回訪問し、企業の説明を聞いたり、質問したりして、職業に トラパンツ(情報通信業)のブースから

ついて理解を深めました。
校報を読んでいるみなさんは、なぜ男鹿市に住んでいますか。なぜ

男鹿市で働いていますか。それぞれ理由は多様だとは思いますが、住
んで、働いて初めて分かる男鹿市のよさを実感しているのではないで
しょうか。我がふるさと、秋田県、男鹿市もなかなか捨てたものでは
ないと思います。中学生の頃は、働くことについてただ漠然と考えて
いたり、将来なりたい職業がまだ決まっていなかったりする生徒の方
が多い(本校事前ｱﾝｹｰﾄでは33名が「分からない」と回答)と思います。
私たち大人も以前はそうだったのではないでしょうか。働くことの意
義や自分の将来の職業について、これからじっくり考え、様々な経験
や出会いを通じて、将来の目標や職業を、少しずつ前向きに見付けて エフ・ジー(林業)のブースから

行く生徒が増えていけばいいと考えます。感想発表では嵯峨蓮仁さん
が、「都会では遊びに行くにも魚釣りにもお金がすごくかかります。そう考えると秋田はそれがすぐできる
環境があると改めて考えました。地元で働くことも悪くないと思いました。」と発表しました。なかなか要
点をついた意見でした。これからもキャリア教育は、学校行事や総合的な学習の時間等で進めていきます。
自分の進路、将来を、学校教育目標にもあります「自らの手で切り開く生徒」に育ってくれたら最高です。

７月10日に開催された全
県中学校総合体育大会で
は、本校生徒が大活躍でし
た。まずは、相撲。ふだん
から家に帰って練習を続けて頑張ってきた二人で
す。圧倒的に人的不利な状況の中での団体戦第４
位、石川神羽さんの２年の部優勝(選手権ベスト
８)、石川晟さんの１年の部優勝は立派な成績です。
８月４日、美鄕町で行われる東北大会に３部門と
も出場します。陸上競技の藤田陽翔さんは共通200
ｍで決勝には出場できなかったのですが、驚くこ
とに自己ベストを１秒も更新しました。すばらし
いです。また、吹奏楽部は中央地区吹奏楽コンク
ールに出場しました。当日は今までで一番いい音
を紡ぎましたが、銅賞でした。生徒は悔いなく自

分たちの全てを出してくれました。この後、文化
祭でまた演奏を聴く機会がありますので、楽しみ
にしています。野球部は７月25日が初戦です。学
校報が発行される頃には結果が出ています。最高
の結果を期待しています。

６月に会長の佐藤勝様を
はじめ、10名の方に参加い
ただき、学校に上る両方の
坂道の草刈り作業をしてい
ただきました。お陰様でと
てもすっきりきれいになり
ました。中庭の剪定作業も今後していただく予定
です。ＣＳの方々には、学校環境整備等でふだん
からお世話になっております。本当に感謝してお
ります。



潟中祭のお知らせ
新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点か

ら、今年度も規模を縮小し、来校者の入場を生徒
の家族のみとし、午前中だけの公開となります。
ステージ発表や展示など様々な内容を企画して

います。ご理解、ご協力よろしくお願いします。

○日 時：９月４日（土）９：００～（予定）
○会 場：潟西中学校
○内 容：各学年のステージ発表

縦割りチームによる合唱
全校合唱 吹奏楽演奏
作品展示（生徒、ＰＴＡ）

７月の潟中Topics

◆12日～14日 国語書写教室（１～３年）

今年度も竹村和香子先生をお迎えし、各学年３
時間ずつ、書写の基本など、今年度の作品につい
て丁寧な指導や助言をいただきました。手を添え
て一緒に書くなど、一人一人の生徒に親身になっ
てサポートをしてくださいました。
１年｢天地創造｣２年｢世界紀行｣３年｢自己実現」を課題にし、学校

祭に出品する作品を指導していただきました。字のバランスや細かい
線の書き方など、具体的に教えてくださいました。生徒は一様に「分
かりやすい」という感想をもち、どんどん自分の作品がよくなってい
くのを実感することができました。

◆６日「福祉について」（３年)

総合的な学習の時間では、全校テーマ「ふるさとに生きる」のもと、
３年生は学年テーマ「福祉について考えよう」について、探究的な学
習を進めています。この日は「介護器具を実際に体験することにより、
身体が不自由な人について考え、どのよう
な支援が行われているか理解する」ことを
ねらいとして、介護器具体験を行いました。
男鹿市包括支援センターなどのご協力によ
り、「高齢者疑似体験」「介護技術の実際」
「福祉用具の活用」「認知症の理解」の四
つのブロックに分かれ、生徒は様々な体験
をしたり、話を聞いたりして、テーマに関
する理解を深めていました。

▲介護器具の体験

たくさんのご来校、そして激励
ありがとうございました！

夏季休業前ＰＴＡ ７／７

生徒たちにとって夏休みがより充実したものになるよう、また、
より安全･安心に過ごせるようＰＴＡを開催し、夏休みの過ごし
方等について確認しました。当日は、親
子参加の「情報モラル研修会」を行いま
した。県教育庁生涯学習課から佐藤智一
様を講師として迎え、インターネットの
身近な危険や犯罪など、実際にあった事
例をもとに具体的に教えていただきまし
た。インターネットは計画性をもって、
安心・安全に有意義に活用したいものです。 ▲情報モラル研修

全県総体・吹奏楽部の激励会も行い、その後の学年･学級ＰＴ
Ａでは、前期前半の学習や生活の様子を振り返るとともに、今後
の行事や大切なことについて確認し合いました。全体を通して全
校の約70％の保護者の皆様からの参加をいただきました。
８月29日には、ＰＴＡ奉仕作業が早朝７時から計画されていま

す。ぜひ、お子さんと一緒にご参加ください。

８月の行事予定
１ 日 部活動休止日

４ 水 東北中学校相撲大会（美郷町）

５ 木 課題点検日

８ 日 山の日

９ 月 振替休日

11 水 学校閉庁（～15日）

18 水 職員会議

22 日 夏季休業最終日

23 月
休み明けテスト ３年実力テスト(３)
学校安全点検日

25 水 学校納金振替日

27 金 生徒会各委員会(３)
スクールカウンセラー来校日(５)

29 日 ＰＴＡ奉仕作業（７:00～８:00）

30 月 潟中祭準備期間～９月３日

※（ ）内の数字は、今年度４月以降の回数です。

「シトラスリボン」いただきました

男鹿地区更生保護女性の会の方々７名が来校し、
生徒や職員へ、手作りのシトラスリボンを贈呈し
てくれました。このリボンは、「地域」「家庭」「職
場・学校」を表す三つの
輪で作られています。こ
れには、新型コロナウイ
ルス禍にあって、感染者
や医療従事者を温かく見
守り、差別や偏見のを防
止するといった願いが込
められています。

県総体・吹奏楽部激励会７／７
全県総体・吹奏楽コンクール秋田県中央地区大会の激励会を行い、

出場する代表から力強い決意表明がありました。

【野球】主将 佐藤 瀧太郎
まずは、チームで一勝を目指します。そして、チームに貢献でき

るように自分のプレーをして全力で頑張ります。
【陸上競技】主将 藤田 陽翔

夢のタータン（ゴム性のトラック）の競技場で試合ができます。
自己ベスト更新を目指して頑張ります。

【相撲】 石川 神羽
初めての県大会で緊張するかもしれないが、まずは、一勝を目指

し、目の前の相手に向かって全力で頑張ります。
【吹奏楽部】部長 加藤 優詩

昨年度はコンクールが中止になって出場できず悔しい思いをしま
した。これまでの成果を出し切りみんなで心を一つに頑張ります。

夏の軌跡 応援ありがとうございました。

◎秋田県中学校総合体育大会 ７月10日

【陸上競技】秋田県営陸上競技場
▽３年 200m 藤田陽翔 25″20 自己ベスト更新

【相 撲】秋田県立武道場
▽団体の部 第 ４ 位（東北大会出場）
▽個人選手権の部 ベスト８ 石川 神羽

▽２年生個人の部 優 勝 石川 神羽（東北大会出場）
▽１年生個人の部 優 勝 石川 晟（東北大会出場）

【野 球】７月24日～27日

学校のＨＰ等で活躍を紹介しています。

◎全日本吹奏楽コンクール秋田県中央地区大会
７月10日 由利本荘市文化交流館「カダーレ」
自由曲「ロマネスク～アザレアの海」

中学校小編成の部 銅賞


